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Розділ I. Основні заходи, що були здійснені за стратегічними цілями 
 

[1.1] Cуб’єкти відповідного права мають рівний доступ до БПД 

  За I квартал 2021 року робота Хустського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги та підпорядкованих бюро була 

зосереджена на проведенні ряду робочих зустрічей, круглих столів, спрямованих 

на вирішення правових питань та роз’яснення змісту основних реформ, що 

проводяться Урядом України. Також діяльність була спрямована на співпрацю з 

органами місцевого самоврядування та інших заходів з надання БПД для 

виконання планових завдань за звітний квартал. 

 На роз’яснення змісту ключових реформ (змін у законодавстві) у сфері 

соціального захисту, освіти тощо проводились численні правопросвітницькі 

заходи.  

 Так, 05 січня Алісою Богдан взято участь у онлайн-нараді з представниками 

Координаційного центру з надання правової допомоги, Регіональних центрів з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги та місцевих центрів з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги щодо обговорення типових помилок 

при роботі з електронною системою публічних закупівель України «ProZorro». 

13 січня директор Хустського 

місцевого центру з надання БВПД 

провела онлайн-нараду з 

керівниками підпорядкованих 

відділів бюро правової допомоги, 

на якій були обговорені 

результати діяльності відповідних 

відділів за 2020 рік та плану 

діяльності центру та бюро 

правової допомоги на 2021 рік. 

Окрема увага приділялась 

результатам виконання програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство», наголошено на 

якості наданих письмових консультацій, розміщених у КІАСі, які стосуються 

наданню правової інформації по земельному праві, подальше належне виконання 

завдань задля реалізації працівниками зазначеної вище програми.  

 13 січня, в рамках співпраці з органами місцевого 

самоврядування та з метою забезпечення доступу до 

безоплатної правової допомоги громадянам, що 

проживають у сільській місцевості, заступник 

начальника Міжгірського бюро правової допомоги 

Тетяна Головка провела правопросвітницький захід на 

тему «Реформування галузі землекористування» на 

базі Торунської сільської ради на Хустщині. Метою 

заходу було покращення правової обізнаності 

громадян із земельних питань, в ході якого фахівець 

ознайомила присутніх зі змінами в законодавстві у 

сфері земельних правовідносин. 



 14 січня директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан взяла участь у засіданні керівної ради 

онлайн, проведеної за допомогою додатку «Zoom» разом з директором 

Регіонального центру з надання БВПД у Закарпатській області Василем 

Попадинцем, заступником директора Лариси Фучко, головного бухгалтера 

Марини Азарко, директорів Ужгородського, Мукачівського місцевих центрів. 

Упродовж засідання було обговорено та погоджено кошторис, план асигнувань 

загального фонду державного бюджету та штатних розписів регіонального та 

місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги на 2021-ий 

рік. 

19 та 20 січня головним спеціалістом відділу «Тячівське бюро правової 

допомоги» Юрієм Селебинкою взято участь у онлайн-вебінарах організованих 

Тячівським районним центром зайнятості на тему «Питання ролі телефонного 

зв’язку в пошуку роботи» та «Вакансії». На заходах присутні мали можливість 

ознайомитись із роботою бюро правової допомоги та порядком надання 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги. 

22 січня начальником відділу 

«Міжгірське бюро правової 

допомоги» Оксаною Кополовець 

було проведено правопросвіт-

ницький захід на тему «Рефор-

мування галузі землекористування» 

в Центрі надання адміністративних 

послуг. У межах заходу відбулось 

обговорення актуальних питань 

щодо порядку безоплатної передачі 

земельних ділянок у власність, оформлення документів на земельні ділянки, що 

перебувають в постійному користуванні громадян, здійснення державної 

реєстрації прав власності на земельні ділянки, переоформлення земельних 

ділянок на нових власників та ін. 

25 січня директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан взяла участь у онлайн-нараді, 

організованій Координаційним центром з надання безоплатної правової 

допомоги щодо реалізації проекту «Прискорення приватних інвестицій в сільське 

господарство» та обговорення результатів виконання відповідної програми за 

2020 рік. 



З 25 січня на базі Хустського місцевого 

центру з надання БВПД розпочалася 

виробнича практика студентів денної форми 

навчання СВО «Бакалавр» за спеціальністю 

«Правознавство» Карпатського коледжу 

Відкритого міжнародного університету 

розвитку людини «Україна». Директор 

місцевого центру Аліса Богдан ознайомила 

практикантів зі структурою системи 

безоплатної правової допомоги в Україні, 

послугами правової допомоги, які можна 

отримати звернувшись до найближчої точки 

доступу до БПД. Також фахівець детально 

роз’яснила, що розмежовуються поняття 

первинна та вторинна безоплатна правова 

допомога, відповідно до норм Закону України 

«Про безоплатну правову допомогу». 

Керівниками практики визначено заступників начальника відділу 

правопросвітництва та надання БПД Діану Келемен та Михайла Худинця. 

26 січня директор Аліса Богдан 

провела онлайн-нараду із 

фахівцями підпорядкованого 

відділу «Рахівське бюро правової 

допомоги» щодо обговорення 

питань організаційної діляльності 

відповідного відділу, покращення 

якості надання безоплатної 

правової допомоги та веденням 

постійного конролю за 

своєчасним і повним внесення 

всіх відомостей про звернення 

клієнтів до КІАСу. 

26 січня директором Хустського місцевого 

центру з надання БВПД Алісою Богдан і 

заступником начальника відділу 

правопросвітництва та надання БПД Михайлом 

Худинцем проведено робочу зустріч із 

начальником Хустського районного відділу філії 

Центру пробації в Закрпатській області Ігорем 

Бойко разом із його заступником капітаном 

внутрішньої служби Мар’яною Ізай. Під час 

зустрічі було узгоджено графік роботи 

дистанційного пункту доступу до безоплатної 

правової допомоги в приміщені органу пробації. 

Також сторони обговорили деякі питання щодо 

правового захисту суб’єктів пробації у рамках реалізації наглядової та 

пенітенціарної пробації. 



27 січня в Хустській міськрайонній філії Закарпатського ОЦЗ відбувся 

інформаційний семінар із 

загальних питань зайнятості за 

участю директора Хустського 

місцевого центру з надання БВПД 

Аліси Богдан. Присутніх 

ознайомлено з системою 

безоплатної вторинної правової 

допомоги, категоріями осіб, які 

мають право на представництво 

інтересів у судах тощо за рахунок 

держави. Учасники заходу 

отримали детальну інформацію 

про можливість осіб, які сотять на обліку в центрі зайнятості отримати 

безоплатну вторинну правову допомогу у разі необхідності звернення до суду, 

особливості реєстрації, перереєстрації безробітних, надання статусу 

безробітного та призначення виплати допомоги по безробіттю. 

 27 січня головний спеціаліст відділу 

«Міжгірське бюро правової допомоги» Хустського 

МЦ з надання БВПД Надія Янчук провела 

правопросвітницький захід з працівниками 

Центральної районної бібліотеки в ході якого 

розповіла про реалізацію проекту «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство» 

фахівцями системи безоплатної правової допомоги.  

28 січня директор Аліса Богдан взяла участь у 

онлайн-нараді, організованій Координаційним центром з надання безоплатної 

правової допомоги щодо обговорення організаційних питань діяльності системи 

безоплатної правової допомоги. 

29 січня начальником відділу «Міжгірське бюро правової 

допомоги» Оксаною Кополовець було проведено 

правопросвітницький захід з працівниками Управління 

соціального захисту населення на тему «Реформування галузі 

землекористування в Україні триває» та в рамках виконання 

програми «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство». Метою заходу було покращення правової 

обізнаності та ознайомлення присутніх зі змінами в 

законодавстві у сфері земельних правовідносин. 

29 січня на базі Хустської міськрайонної філії 

Закарпатського ОЦЗ відбувся інформаційний семінар для військовослужбовців 

та ветеранів АТО/ООС, у якому взяла участь заступник начальника відділу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Хустського 

місцевого центру з надання БВПД Діана Келемен. Учасники інформаційного 

вебінару отримали інформацію про: соціальні послуги безробіним, державні 

гарантії у сфері зайнятості населення, систему безоплатної вторинної правової 

допомоги. Зокрема присутнім повідомлено, що згідно п.9 ч.1 ст.14 Закону 

України «Про безоплатну правову допомогу» ветерани війни та особи, на яких 



поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх 

соціального захисту", особи, які мають особливі заслуги та особливі трудові 

заслуги перед Батьківщиною, особи, які належать до числа жертв нацистських 

переслідувань, - на всі види правових послуг, передбачених частиною другою 

статті 13 цього Закону. 

 
29 січня начальник відділу «Рахівське бюро 

правової допомоги» Василь Савуляк, провів 

правопросвітницький захід щодо проведення земельної 

реформи в України та в рамках виконання програми 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство», котрий проходив на базі Росішківської 

сільської ради, в селі Росішка, Рахівського району. 

Метою заходу було покращення правової обізнаності 

громадян із земельних питань, в частині що стосується 

порядку оренди землі та норм безоплатної передачі 

земельних ділянок у власність, оформлення документів на земельні ділянки, що 

перебувають в постійному користуванні громадян. Також по завершенню 

основної застити заходу, було проведено зустріч із працівниками Росішківської 

сільської ради, в ході якої надавались методичні рекомендації посадовцям органу 

місцевого самоврядування, щодо можливості вирішення земельних спорів в 

позасудовому порядку та доступу громадян до БВПД.    

    

1 лютого в рамках консультування 

громадян на базі Хустського РВ відділу 

ДУ «Центр пробації» відбувся 

правопросвітницький захід для 

працівників органів пробації та 

громадян, які стоять на обліку у 

відповідному органі, на тему: «Захист 

прав землевласників та 

землекористувачів». Присутні мали 

можливість ознайомитися із порядком та 

способами захисту порушених прав щодо володіння та користування земельною 



ділянкою як у досудовому порядку так і шляхом подання відповідних позовів до 

суду. 

 2 лютого начальник Виноградівського 

районного відділу філії ДУ «Центр 

пробації» в Закарпатській області Іван 

Лазорко разом із фахівцем Надією 

Герасимець провели робочу зустріч із 

заступником начальника Виноградівського 

бюро правової допомоги Світланою 

Белень. Підвищення правової обізнаності 

осіб, які перебувають на обліку в установах 

пробації, є важливим чинником 

запобігання випадків повторного скоєння 

злочинів та правопорушень. Саме тому 

співпраця з системою безоплатної правової 

допомоги є такою важливою, оскільки спрямована на становлення клієнтів 

пробації на шлях виправлення. Окрім того, з метою покращення правової 

обізнаності громадян із земельних питань, зокрема щодо порядку безоплатної 

передачі земельних ділянок у власність та щодо можливості вирішення 

земельних спорів в позасудовому порядку, фахівець провела інформування про 

земельну реформу в Україні.  

2 лютого у Тячівському РЦЗ в 

смт. Дубове за участі Дубівського 

бюро правової допомоги відбувся 

«Інформаційний семінар із 

загальних питань зайнятості». 

Начальник відділу Дубівського 

бюро правової допомоги Ангеліна 

Банк детально розповіла 

присутнім про спектр послуг, які 

громадяни можуть отримати 

звернувшись до бюро правової 

допомоги. Фахівцем надані 

вичерпні відповіді на запитання, 

які поставили безробітні. 

2 лютого фахівці Міжгірського бюро 

правової допомоги провели 

правопросвітницький захід на тему 

«Реформування галузі землекористування 

триває» для мешканців Міжгірської 

територіальної громади. У межах заходу 

відбулось обговорення актуальних питань 

щодо порядку безоплатної передачі 

земельних ділянок у власність, 

оформлення документів на земельні 

ділянки, що перебувають у постійному користуванні громадян, здійснення 

державної реєстрації прав власності на земельні ділянки, переоформлення 



земельних ділянок на нових власників та ін. 

3 лютого директор 

Хустського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Аліса Богдан 

взяла участь у онлайн-лекції 

«Способи захисту прав, свобод 

та інтересів фізичних осіб у 

трудових правовідносинах», 

спікер-експерт: Дмитро 

Парфьонов, суддя 

Новомосковського 

міськрайонного суду 

Дніпропетровської області, викладач Національної школи суддів України. 

 В рамках виконання Програми 

«Прискорення приватних інвестицій 

у сільське господарство», 4 лютого 

заступник начальника відділу 

Міжгірського бюро правової 

допомоги Тетяна Головка провела 

правопросвітницький захід на базі 

старостинського округу села Присліп 

на Хустщині. Метою заходу було 

покращення правової обізнаності 

громадян із земельних питань, 

зокрема, щодо порядку встановлення межових знаків на земельній ділянці, 

оподаткування земельних ділянок, оформлення документів на земельні ділянки 

та ін.. Також по завершенню заходу фахівець розповіла про механізм отримання 

первинної правової допомоги та доступ до вторинної правової допомоги. 

9 лютого начальник відділу «Дубівське бюро 

правової допомоги» Ангеліна Банк провела робочу 

зустріч з новообраним старостою Калинівської 

сільської ради Метелешком В.І., під час якої 

обговорювали питання подальшої співраці. Також 

було обговорено питання щодо запровадження 

земельної реформи в Україні. Також юрист 

розповіла присутнім про систему БПД, та 

розповсюдила інформаційні матеріали 

консультативного характеру. 

 

 

9 лютого директор Хустського МЦ з надання БВПД Аліса Богдан взяла 

участь у робочій нараді по проекту «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство», організованій КЦ з надання правової допомоги, за участі 

керівників регіональних та місцевих центрів з надання БВПД. 



9 лютого, з нагоди 

відзначення Всесвітнього дня 

безпечного інтернету у світі, 

заступник начальника 

Міжгірського бюро правової 

допомоги Тетяна Головка 

провела правопросвітницький 

захід на базі Міжгірського 

професійного ліцею на тему 

«Протидія кібербулінгу». 

Фахівець детально розповіла 

про поняття кібербулінгу, 

ознаки, відповідальність за 

його вчинення та за неповідомлення поліції про випадки кібербулінгу. Також 

фахівець окреслила коло відповідальних осіб за забезпечення створення у закладі 

освіти безпечного освітнього середовища, вільного від насильства, булінгу та 

кібербулінгу. В заході взяли участь близько 60 осіб, серед яких було 

розповсюджено тематичні буклети на різну правову тематику. Наприкінці заходу 

студенти ставили запитання щодо кібербулінгу, на які було надано вичерпні 

відповіді. 

9 лютого головний спеціаліст 

Виноградівського бюро правової допомоги 

Маріанна Митровська взяла участь у 

профконсультаційному заході для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями на базі 

Виноградівського районного центру зайнятості. 

Фахівець ознайомила присутніх з послугами, які 

надає бюро соціально вразливій верстві 

населення, розповіла про можливість отримання 

безоплатної первинної правової допомоги: 

надання правової інформації, юридичні 

консультації, складення заяв, скарг та інших 

документів правового характеру, допомогу в 

отриманні доступу до безоплатної вторинної 

правової допомоги. 

 9 лютого заступник начальника 

Виноградівського бюро правової допомоги 

Світлана Белень та головний спеціаліст Маріанна 

Митровська проведено правопросвітницький захід 

з нагоди відзначення Всесвітнього дня безпечного 

інтернету на тему: «Протидія кібербулінгу» для 

учнів 9-го класу Вилоцької ЗОШ І-ІІІ ст. №1. 

Фахівці розповіли дітям про поняття кібербулінгу, 

ознаки, відповідальність за його вчинення та за 

неповідомлення поліції про випадки кібербулінгу. 

Метою цих заходів є формування у дітей 

нетерпимості до проявів агресії, розвиток 



співчутливого ставлення до жертв насилля та навичок надання й отримання 

допомоги. Також фахівці розповіли присутнім про порядок отримання первинної 

та вторинної правової допомоги. 

09 лютого Тячівському районному центрі зайнятості відбувся інформаційний 

семінар із загальних питань зайнятості. Мета заходу: 

ознайомити учасників із сучасним комплексом 

соціальних послуг, які надає служба зайнятості, 

перевагам легальної зайнятості, ризиками нелегальної 

зайнятості та нелегальної трудової міграції, 

гендерними аспектами на ринку праці. На семінарі був 

присутній фахівець відділу «Тячівське бюро правової 

допомоги» Юрій Селебинка, який детально розповів 

про легальне працевлаштування. Звернув увагу на 

гарантії, що існують лише за умов офіційного 

працевлаштування та про спектр послуг, які 

громадяни можуть отримати звернувшись до бюро 

правової допомоги. 

10 лютого фахівці Хустського 

місцевого центру з надання БВПД 

Михайло Худинець та Діана Келемен, 

в рамках плану заходів Програми 

«Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство», провели 

виїзні прийоми громадян на базі 

Монастирецької сільської ради. На 

прийом звернулося 4 громадян, яким 

були надані юридичні консультації та 

роз’яснення щодо Порядку 

перерахунку пенсії, усунення 

перешкод у користуванні земельної ділянки, встановлення меж земельної 

ділянки та інше. В рамках прийому також було проведено інформаційні заходи 

для працівників сільської ради на тему: "Захист прав землевласників та 

землекористувачів". 

11 лютого директор Аліса Богдан 

провела нараду за допомогою онлайн 

додатка ZOOM з працівниками 

підпорядкованих відділів бюро 

правової допомоги та відділу 

правопросвітництва та надання БПД 

Хустського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги, під час якої основна увага 

приділялась організаційним питанням 

діяльності, зокрема в частині 

неухильного дотримання доручення КЦ щодо подання щоденних звітів, 

працівниками зазначених відділів. 

 



11 лютого начальник та головний спеціаліст 

Дубівського бюро правової допомоги Ангеліна Банк 

та Діана Когут провели правопросвітницький захід 

на тему: "Протидія кібербулінгу" із студентами 

Закарпатського машинобудівного технікуму у смт. 

Дубове. Під час зустрічі студентам було надано 

інформацію стосовно основних ознак кібербулінгу 

як форми психологічного насильства та способи 

протидії та відповідальність за його скоєння. Також 

працівники бюро роздали буклети на різну тематику 

та розповіли про роботу системи безоплатної 

правової допомоги. 

12 лютого фахівцями Хустської 

міськрайонної філії Закарпатського 

обласного центру зайнятості 

проведено тренінг «Молодь на 

ринку праці», на якому взяла участь 

директор Хустського місцевого 

центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса 

Богдан. З метою підвищення 

ефективності надання соціальних 

послуг, спрямованих на підтримку 

трудової активності молоді в 

сучасному економічному середовищі, підвищення рівня працевлаштування такої 

категорії громадян. Аліса Богдан надала необхідну для кожної особи, яка планує 

працевлаштуватися, інформацію про укладання та підписання трудового 

договору і ознайомила з основними аспектами безпечного користування 

інтернетом.  

12 лютого фахівці Хустського 

місцевого центру з надання БВПД 

Михайло Худинець та Діана 

Келемен, в рамках виконання 

плану заходів Програми 

«Прискорення приватних 

інвестицій у сільське 

господарство», провели 

правопросвітницький захід на 

тему: "Захист прав землевласників 

та землекористувачів" для 

громадян та усіх присутніх на базі Рокосівської сільської ради. Присутні мали 

можливість ознайомитись із способами захисту порушених прав щодо володіння 

та користування земельною ділянкою. 

  12 лютого директором Хустського МЦ з надання БВПД Алісою Богдан 

взято участь у робочій зустрічі з питань організації надання допомоги в 

забезпеченні доступу до медіації за допомогою онлайн додатка ZOOM, за участі 

Ірини Бондаренко, керівника правового клубу PRAVOKATOR Одеса та 



медіаторів з м. Львів - Ірини Федорич та Анни Зубкевич, начальника відділу 

Рахівське бюро правової допомоги Василем Савуляком. Обговорено 

організаційні питання забезпечення доступу до медіації та саме сам процес 

медіації, за участі медіаторів з міста Львів та клієнта відділу Рахівське бюро 

правової допомоги. 

15 та 18 лютого фахівцями підпорядкованого відділу «Дубівське бюро 

правової допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Ангеліною Банк та Діаною Когут було проведено 

вуличне інформування громадян у смт. Дубове Тячівського району. В ході 

проведення даного вуличного інформування було роздано 50 інформаційних 

матеріалів консультативного характеру з земельних питань, спадкових та 

сімейних питань. Громадян додатково ознайомлено із роботою відділу 

«Дубівське бюро правової допомоги» та можливістю отримання безоплатної 

первинної та безоплатної вторинної правової допомоги. 

 
16 лютого начальник Рахівського бюро правової допомоги Василь Савуляк 

провів правопросвітницький захід в рамках виконання Програми «Прискорення 

приватних інвестицій в сільське господарство» в селі Лазещина Рахівського 

району. Присутні мали можливість ознайомитись із основним положеннями 

земельного законодавства, зокрема щодо основних положень проекту Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обігу 

земель сільськогосподарського призначення», який набуде чинності 01.07.2021 

року. 

18 лютого начальник Рахівського 

бюро правової допомоги Василь 

Савуляк провів правопросвітницький 

захід в рамках виконання Програми 

«Прискорення приватних інвестицій в 

сільське господарство» в селі Ділове. 

Метою даного заходу було покращення 

правової обізнаності громадян із 

земельних питань в частині, що 

стосується порядку оренди землі та 

норм безоплатної передачі земельних 

ділянок у власність, оформлення документів на земельні ділянки, що 



перебувають в постійному користуванні громадян. 

17 лютого за участю фахівця Міжгірської районної філії Закарпатського 

обласного центру зайнятості Дубів О.М. та фахівців Міжгірського бюро правової 

допомоги Головка Т.М. та Янчук Н.В., відбувся інформаційний семінар на тему: 

«Реєстрація в службі зайнятості в умовах карантину». Фахівець Міжгірського 

бюро правової допомоги Головка Т.М. детально розповіла присутнім про 

безоплатну первинну та вторинну правову допомогу, категорії осіб, які мають 

право на представництво інтересів у судах тощо за рахунок держави. 

 18 лютого головний спеціаліст 

Виноградівського бюро правової 

допомоги Маріанна Митровська 

провела правопросвітницький захід на 

тему: «Права внутрішньо переміщених 

осіб» на базі Виноградівської районної 

філії Закарпатського обласного центру 

зайнятості. Присутні ознайомились із 

роботою відділу «Виноградівське бюро 

правової допомоги» та категорією осіб, 

що мають право на отримання 

БВПД.Фахівець ознайомила присутніх з послугами, які надає бюро, надала 

інформацію про можливість отримання безоплатної первинної правової 

допомоги, яка включає надання правової інформації, юридичні консультації, 

складення заяв, скарг та інших документів правового характеру, допомогу в 

отриманні доступу до безоплатної вторинної правової допомоги. 

  19 лютого в Тячівському РЦЗ в смт. Дубове відбувся «Інформаційний 

семінар із загальних питань зайнятості» за участі фахівців Дубівського бюро 

правової допомоги. Головний спеціаліст Дубівського бюро правової допомоги 

Дыана Когут детально розповіла присутнім про спектр послуг, які громадяни 

можуть отримати, звернувшись до бюро правової допомоги. Фахівці надали 

вичерпні відповіді на запитання, які поставили безробітні. 

 04 березня фахівцями підпорядкованого відділу «Дубівське бюро правової 

допомоги» Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Ангеліною Банк та Діаною Когут було проведено вуличне 

інформування громадян у смт. Дубове, Тячівського району в ході якого було 

роздано інформаційні матеріали консультативного характеру. 

 



 1 березня відбувся 

запланований захід із умовно 

засудженими особами на 

тему: «Інформаційний 

семінар із загальних питань» 

у Хустському районному 

відділі філії Державної 

установи "Центр пробації" в 

Закарпатській облаті. У якому 

взяли участь директор 

Хустського місцевого центру 

з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги 

Аліса Богдан та заступник 

начальника відділу правопросвітництва та надання БВПД Михайло Худинець. 

Присутніх ознайомлено із реалізацією проекту «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство». Також громадянам були надані вичерпні 

консультації щодо безоплатного отримання земельної ділянки та встановлення 

меж земельної ділянки. 

 1 березня відбулася нарада щодо реалізації проєкту "Волонтер БПД", до 

участі в якій були запрошені директори Регіональних центрів, працівники відділу 

комунікації та правопросвітництва РЦ та представники МЦ. Участь у даній 

нараді взяла директор Хустського МЦ з надання БВПД Аліса Богдан. 

 1 березня заступник начальника 

Виноградівського бюро правової 

допомоги Світлана Белень спільно з 

фахівцем Виноградівської районної філії 

Закарпатського обласного центру 

зайнятості Оксаною Довбак провели 

право просвітницький захід із умовно 

засудженими особами на тему: 

«Інформаційний семінар із загальних 

питань» у дистанційному пункті доступу 

- Виноградівському районному відділі філії ДУ «Центр пробації». У рамках 

заходу Світлана Белень проінформувала присутніх про функціонування системи 

БПД та порядок звернення за безоплатною вторинною правовою допомогою. 

 5 березня директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан взяла участь у засіданні комісії з 

питань захисту прав дитини під головуванням голови Хустської РДА Віктора 

Сабадоша та заступника голови Хустської РДА Степана Бобика. Основні 

питання, що були винесені на порядок денний, стосувалися надання дозволів на 

укладення правочинів, розгляд питань, щодо доцільності позбавлення 

батьківських прав, питання про зняття з профілактичного обліку тощо. 

 5 березня у Тячівському РЦЗ в смт. Дубове за участі фахівців Дубівського 

бюро правової допомоги відбувся «Інформаційний семінар із загальних питань 

зайнятості». Метою семінару було ознайомити учасників із ризиками нелегальної 

зайнятості та нелегальної трудової міграції. Начальник Дубівського бюро 



правової допомоги Банк А.В. детально розповіла присутнім про спектр послуг, 

які громадяни можуть отримати, звернувшись до бюро правової допомоги.  

 В рамках проведення клубної 

роботи у Хустській міськрайонній 

філії Закарпатського обласного 

центру зайнятості, 05 березня, 

відбувся тренінг на тему “Жінка і 

праця”. Захід пройшов з метою 

підвищення 

конкурентоспроможності жінок на 

сучасному ринку праці, сприяння їх 

працевлаштуванню та надання 

психологічної підтримки. В заході 

взяла участь заступник начальника 

відділу правопросвітництва Діана 

Келемен проінформувала присутніх про право осіб на безоплатну первинну та 

вторинну правову допомогу та види правових послуг, які можуть отримати 

громадяни, звернувшись до Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги. Не залишили осторонь уваги і питання 

законодавства про працю, яким закріплені гарантії трудових прав жінок. 

9 березня керівник Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан провела робочу нараду за допомогою 

додатку ZOOM з керівниками підпорядкованих відділів бюро правової допомоги 

у зв'язку зі змінами в організації роботи Хустського місцевого центру відповідно 

до «червоного рівня» карантинних обмежень, згідно протоколу засідання 

Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій від 06 березня 2021 року. 

 18 березня директор Хустського МЦ з надання БВПД Аліса Богдан взяла 

участь в онлайн-зустрічі з експертом на тему “Поновлення батьківських прав”. 

Спікер – Степан Ситник, адвокат, заступник начальника відділу 

правопросвітництва та надання безоплатної правової допомоги Львівського 

місцевого центру з надання БВПД. 

 19 березня в Регіональному центрі з надання БВПД у Закарпатській області 

відбулася онлайн нарада на тему "Узагальнення діяльності та поширення 

позитивного досвіду роботи місцевих центрів" з працівниками центрів та бюро 

правової допомоги на Закарпатті, у якій взяла участь і директор Хустського МЦ 

з надання БВПД Аліса Богдан. Директор Регіонального центру з надання БВПД 

Василь Попадинець провів детальний аналіз ключових показників діяльності 

центрів та бюро, наголосив на необхідності надання якісної та в повному обсязі 

правової допомоги клієнтам і в умовах карантину та на важливості забезпечення 

реалізації проєктів "Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство" 

та "Волонтер БПД".  

24 березня фахівці Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги долучилися до участі у заході, організованому 

правовими клубами PRAVOKATOR, що проходив у форматі кінопоказу, 

присвяченому вшануванню Міжнародного дня права на встановлення істини 

щодо грубих порушень прав людини і гідності жертв, затвердженого 



Генеральною Асамблеєю ООН. Після перегляду стрічки, запрошені експерти та 

учасники заходу обговорювали свої враження та говорили про те, як на 

сьогоднішній день здійснюються заходи з протидії грубих порушень прав 

людини. 

 
  

25 березня у Виноградівському 

районному центрі зайнятості проведено 

інформаційний вебінар із загальних питань 

зайнятості для шукачів роботи в режимі 

онлайн. До участі у вебінарі долучилась 

заступник начальника Виноградівького 

бюро правової допомоги Світлана Белень. 

Фахівець детально розповіла присутнім 

про спектр послуг, які громадяни можуть 

отримати, звернувшись до бюро правової допомоги. 

25 березня за участі фахівця Міжгірської 

районної філії Закарпатського ОЦЗ Дубів 

О.М. та заступника начальника відділу 

«Міжгірське бюро правової допомоги» 

Т.М. Головка в дистанційному 

комунікаційному режимі на платформі 

Google Meet проведено інформаційний 

вебінар на тему «Генеруй бізнес ідею та 

розпочни власний бізнес». Категорія 

осіб, запрошених на вебінар – це 

безробітні зареєстровані в пошуках 

роботи. У свою чергу, фахівець Головка Т.М. ознайомила учасників вебінару із 

реалізацією проекту «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство», де були обговорені питання порядку оформлення права власності 

на земельні ділянки, які перебувають у користуванні та не оформлені належним 

чином. Безробітні, які були присутні на вебінарі, мали змогу задати питання 

стосовно безоплатної правової допомоги у різних сферах життя та роботи.  

 25 березня директор Хустського МЦ з надання БВПД Аліса Богдан взяла 



участь у нараді, організованій Координаційним центром з надання безоплатної 

правової допомоги для керівників регіональних та місцевих центрів з надання 

БВПД, на якій обговорювались проблемні питання реалізації проекту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».  

 29 березня фахівці Хустської 

міськрайонної філії Закарпатського 

ОЦЗ за допомогою Zoom-зв’язку 

організували інформаційний вебінар 

із загальних питань зайнятості. На 

захід була запрошена директор 

Хустського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Аліса Богдан. 

Учасників ознайомилено з порядком 

отримання безоплатної правової 

допомоги згідно Закону України «Про 

безоплатну правову допомогу».  

  

 30 березня начальник Рахівського 

бюро правової допомоги Василь Савуляк 

провів онлайн захід для землекористувачів 

на тему «Захист прав землевласників та 

землекористувачів». Під час заходу 

обговорювались питання щодо порядку 

користування земельними ділянками, 

оформлення договорів оренди земельних 

ділянок та порядку дотримання та 

контролю санітарних та екологічних норм 

при користуванні землею. Участь у заході 

взяло четверо осіб.  

 30 березня фахівцем відділу «Тячівське бюро правової допомоги» Юрієм 

Селебинкою взято участь у вебінарі «Техніка пошуку роботи. Майстерність 

позитивного впливу на роботодавця», організованому Тячівським районним 

центром зайнятості. На даному заході присутні мали можливість ознайомитись 

із роботою відділу бюро правової допомоги та правом осіб на отримання 

безоплатної первинної та вторинної правової допомоги.  

 30 березня директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан взяла участь у черговому засіданні 

комісії з питань захисту прав дитини під головуванням заступника голови 

Хустської РДА Степана Бобика. 



  З0 березня директор Хустського місцевого 

центру з надання БВПД Аліса Богдан та заступник 

начальника відділу правопросвітництва та надання 

БПД Михайло Худинець презентували студентам, 

майбутнім юристам, проєкт «Волонтер БПД». До 

заходу долучились директор Карпатського 

фахового коледжу Вікторія Роман, викладачі 

Карпатського фахового коледжу та Карпатського 

інституту підприємництва, а також Мар'яна Боїшко, 

представник Хустської міськрайонної філії 

Закарпатського обласного центру зайнятості. 

Упродовж заходу учасники могли детально 

дізнатися, яким чином долучитися до волонтерської 

діяльності в системі безоплатної правової 

допомоги, у чому полягатиме їх діяльність та скільки часу потенційні волонтери 

готові витрачати у випадку підписання договору з Хустським місцевим центром 

з надання БВПД.  

 З метою підвищення кваліфікації працівники місцевого центру беруть участь 

у навчальних заходах. 

Так, 26 березня, заступник начальника відділу правопросвітництва та 

надання безоплатної правової допомоги Михайло Худинець пройшов 

дистанційний курс "Менеджмент волонтерської діяльності" для координаторів 

волонтерів у сфері надання безоплатної правової допомоги на платформі 

дистанційного навчання системи безоплатної правової допомоги, і отримала 

сертифікат про успішне його проходження.  

 Фахівцями підпорядкованих відділів «Рахівське бюро правової допомоги», 

«Дубівське бюро правової допомоги», «Міжгірське бюро правової допомоги», 

«Виноградівське бюро правової допомоги» відзнято 11 правопросвітницьких 

відеороликів на теми: «Зміна прізвища дитини», «Порядок забезпечення доступу 

до надання БВПД та надання БВПД суб’єктам, що мають на неї право», «Право 

власності на землю територіальних громад», «Процесуальні строки», «Як 

орендувати житло?», «Нюанси оформлення дозволу на виїзд дитини за кордон», 

«Земельна реформа», «Протидія та запобігання дискримінації за ознакою статі», 

«Расова 

дискримінація: правові аспекти та сучасні проблеми», «Правові засади 

забезпечення рівності прав чоловіків і жінок», тощо.  



  

 
    

Діяльність Хустського місцевого центру з надання БВПД та 

підпорядкованих бюро висвітлювалася у друкованих ЗМІ, на сайтах органів 

місцевого самоврядування та інтернет-виданнях: 

- в соціальній мережі «Facebook» в групі «Хуст» розміщено 22 публікацій: «Як 

реалізувати своє право на безоплатне отримання земельної ділянки», «Як 

позбавити батьківських прав батька, який не бере участі у вихованні та утриманні 

дитини?», «672 заявки кандидата у волонтери БПД подано станом на 24.03.2021 

р.», «Сьогодні набув чинності Закон України №1231, що посилив 

відповідальність за порушення Правил дорожнього руху», «Роботодавець не 

виплатив заробітну плату при звільненні. Як діяти?», «Не сплачуєш аліменти?-

Забудь про субсидію!», «Про поновлення та припинення договору оренди землі», 

«Ви отримали рішення суду на Вашу користь, але банк продовжує нараховувати 

заборгованість. Що робити?», «Як отримати адресну правову допомогу?»; тощо. 

- в соціальній мережі «Facebook» в групі «Хуст-інфо» розміщено 3 публікації: 

«Як отримати адресну правову допомогу?»; тощо. 

- в соціальній мережі «Facebook» в групі «Україна» розміщено 4 публікації 

«Як отримати рішення про виписку дитини без згоди одного із батьків?», «В 

Україні стартував проект «Волонтер БПД»?», «Позбавлення батьківських прав 

батька чи матері, котрі не беруть участі у вихованні та утриманні дитини»; тощо. 

- в соціальній мережі «Facebook» в групі «Міжгір’я» розміщено 33 публікацій: 

«Права дитини», «Поняття невитребувана земельна частка (пай)», «Зміна 

виборчої адреси не за місцем реєстрації а за місцем фактичного проживання», 

«Пакунок малюка 2021. Одноразова допомога при народженні дитини», 

«Протидія та запобігання дискримінації за ознакою статі», «Як захиститися від 

штрафу за порушення правил карантину», «Земельний податок фізичних осіб», 

«Не виплата заробітної плати при звільненні», «Страхування приватного майна», 

«Спадкування за заповітом», «Спадкування земельної ділянки», «Відшкодування 

шкоди, завданої каліцтвом, іншим ушкодженням здоров’я »; тощо. 

- в соціальній мережі «Facebook» в групі «Дубове.Info» розміщено 3 

публікації: «Сьогодні набув чинності Закон України №1231, що посилив 

відповідальність за порушення Правил дорожнього руху», «Ви отримали 

рішення суду на Вашу користь, але банк продовжує нараховувати заборгованість. 



Що робити?», «Про поновлення та припинення договору оренди землі»; 

- на сайті 

Тячівської ОТГ 

розміщено статтю під назвою: «Про право спільної власності».  

  24 березня директор Хустського місцевого центру 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

Аліса Богдан виступила на місцевому радіо: 

«РадіоХуст». Слухачі мали змогу ознайомитись із 

оголошенням набору волонтерів у сфері надання 

безоплатної правової допомоги, а саме що потрібно 

буде робити під час здійснення волонтерської 

діяльності, що пропонує Хустський місцевий центр з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги за 

результатом такої співпраці. Окремо наголошувалось 

на процедурі проходження дистанційного курсу 

«Основи волонтерської діяльності» та отриманні 

електронного сертифікату після його проходження.  

Забезпечено прийом громадян у 5 консультаційних пунктах (здійснено 6 

виїздів), до безоплатної правової допомоги на базі районних відділів філії ДУ 

«Центр пробації» під час яких за отриманням правових консультацій звернулося 

12 громадян.  

 
Хустським місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової 



допомоги та підпорядкованими відділами бюро правової допомоги були 

здійснені 19 виїзних консультувань у приміщеннях сільських/селищних рад 

населених пунктів: : с. Горінчово, с. Росішка, с. Торунь, смт. Королево с. 

Лазещина, с. Ділове, с. Красна, с. Калини, с. Присліп, с. Сойми, с. Синевир, с. 

Вучкове, смт. Вилок, с. Рокосово, с. Монастирець, смт. Буштино, с. Голятин під 

час якого правові консультації отримали 76 громадян.  

 
 

 

 Працівниками Хустського місцевого центру з надання безоплатної правової 

допомоги та підпорядкованих бюро, постійно проводиться редагування та 

підтримка в актуальному стані консультацій, розміщених на довідково-

інформаційній платформі «WikiLegalAid». Упродовж звітного періоду зроблено 

7 оновлень публікацій на довідково-інформаційній платформі «WikiLegalAid» на 

такі теми: «Переведення з одного виду пенсії на інший»; «Участь 

потерпілого/свідка у судовому засіданні в режимі відеоконференції»; «Надання 

земельної ділянки для городництва»; «Викуп земельних ділянок та інших 

об’єктів нерухомого майна для суспільних потреб»; «Примусове відчуження 

земельних ділянок та інших об’єктів нерухомого майна з мотивів суспільної 

необхідності»; «Відпустка по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного 

віку»; «Відповідальність батьків за неналежне виконання батьківських 

обов’язків».  

  

[1.2] Клієнти отримують якісні послуги безоплатної правової допомоги 

Упродовж звітного періоду проводились робочі зустрічі з адвокатами , під 

час яких обговорювалась процедура надання безоплатної вторинної правової 

допомоги її надавачами, найбільш 

поширені та актуальні питання, які 

виникають під час надання БВПД, а 

також забезпечено укладання 

контрактів з адвокатами, які 

надаватимуть послуги БВПД за 

друченнями місцевого центру.  

 11 лютого робочу зустріч 

провели фахівці Міжгірського бюро 

правової допомоги Головка Т.М. та 

Янчук Н.В. з начальником 



Міжгірського районного сектору філії ДУ «Центр пробації» в Закарпатській 

області, підполковником внутрішньої служби Кріпчук С.П. та провідним 

інспектором Шкудор М.М..У рамках заходу було узгоджено графік роботи 

дистанційного пункту доступу до безоплатної правової допомоги в приміщені 

органу пробації. Також сторони обговорили деякі питання щодо правового 

захисту суб’єктів пробації у рамках реалізації наглядової та пенітенціарної 

пробації. Співпраця з бюро спрямована на реалізацію та захист прав і свобод 

громадян, а також безпеку суспільства шляхом виправлення засуджених, 

запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень та 

забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинувачених, з метою 

прийняття судом рішення про міру їхньої відповідальності.  

19 лютого фахівцями Хустського 

місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової 

допомоги Михайло Худинець та Діана 

Келемен в рамках виконання плану 

заходів Програми «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське 

господарство», провели робочу зустріч 

з головою Буштинської територіальної 

громади Янчієм Русланом 

Миколайовичем, за результатом якої 

було підписано меморандум про 

співпрацю між Хустським місцевим центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги та Буштинською територіальною громадою. Одночасно з 

працівниками відповідної селищної ради був проведений правопросвітницький 

захід захід в рамках виконання Програми «Прискорення приватних інвестицій в 

сільське господарство» на тему: «Захист прав землевласників та 

землекористувачів».  

23 лютого заступник 

начальника відділу 

правопросвітництва та надання 

безоплатної правової допомоги 

Хустського місцевого центру з 

надання БВПД Діана Келемен, 

разом з начальником відділення 

призову Хустського ОМТЦК та СП 

капітаном Дмитром Соколовим, 

представником Харківського 

національного університету 

Повітряних Сил ім. І. Кожедуба 

капітаном Романом Галелюком, 

взяла участь в інформаційному 

семінарі на базі Хустської міськрайоноїрайонної філії Закарпатського ОЦЗ для 

військовослужбовців та ветеранів АТО/ООС. Присутні ознайомились із 

положенням ст. 14 Закону України «Про безоплатну правову допомогу», зокрема 

згідно якої ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України 



"Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", особи, які мають 

особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, особи, які 

належать до числа жертв нацистських переслідувань мають право на отримання 

безоплатної вторинної правової допомоги. 

9 березня керівник Хустського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Аліса Богдан провела робочу нараду за допомогою 

додатку ZOOM з керівниками підпорядкованих відділів бюро правової допомоги 

у зв'язку зі змінами в організації роботи Хустського місцевого центру відповідно 

до «червоного рівня» карантинних обмежень, згідно протоколу засідання 

Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 

ситуацій від 06 березня 2021 року. 

 15 березня директор Хустського місцевого 

центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Аліса Богдан та начальник Рахівського 

бюро правової допомоги Василь Савуляк 

провели онлайн навчання з питань організації 

надання допомоги в забезпеченні доступу до 

медіації для фахівців відділу правопросвітництва 

та надання безоплатної правової допомоги та 

бюро Хустського місцевого центру. Василь 

Савуляк пройшов кваліфіковане навчання в 

рамках курсу «Альтернативні позасудові способи 

вирішення спорів: можливості їх інтеграції у 

процедури надання правової допомоги».  

  

 

[1.3] Люди у територіальних громадах мають кращі можливості для 

реалізації своїх прав 

26 січня заступником начальника 

відділу «Виноградівське бюро правової 

допомоги» Світланою Белень та 

головним спеціалістом Маріанною 

Митровською було проведено робочу 

зустріч з працівниками Королівської 

територіальної громади під час якої було 

обговорено можливості подальшої 

співпраці, а саме: проведення 

правопросвітницьких заходів, 

здійснення виїзних прийомів з метою надання правових роз’яснень мешканцям 

та інформування про зміни в законодавстві, надання методичної допомоги 

працівникам установи тощо, зокрема в рамках виконання програми 

«Прискорення приватних інвестицій в сільське господарство». У межах заходу 

відбулось обговорення актуальних питань щодо порядку безоплатної передачі 

земельних ділянок у власність, оформлення документів на земельні ділянки, що 

перебувають в постійному користуванні громадян та порядок присвоєння 

кадастрового номеру земельній ділянці. 



26 січня директор Хустського МЦ 

з надання БВПД Аліса Богдан та 

заступник начальника відділу 

правопросвітництва та надання 

БПД Михайло Худинець провели 

робочу зустріч з начальником 

відділу юридичного забезпечення 

Хустської районної ради Євгенією 

Тесличко на якій було обговорено 

подальшу співпрацю з Хустською 

районною радою, також директор 

Центру розповіла про реалізацію 

проекту «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». 

29 січня директор Хустського місцевого центру з 

надання БВПД Аліса Богдан та заступник начальника 

відділу правопросвітництва та надання БПД Михайло 

Худинець провели робочу зустріч з новообраним 

головою Горінчівської територіальної громади 

Михайлом Калиничем. Фахівці центру розповіли про 

основні функції та повноваження центрів з надання 

БВПД, категорії осіб, які мають право на безоплатну 

вторинну правову допомогу відповідно до статті 14 

«Закон України про БПД». На завершення заходу 

сторони підписали меморандум про співпрацю між 

Хустським місцевим центром та органом місцевого 

самоврядування.  

18 лютого директор Хустського місцевого центру з 

надання БВПД Аліса Богдан, заступник 

начальника відділу правопросвітництва та надання 

БПД Михайло Худинець та заступник начальника 

Міжгірського бюро правової допомоги Тетяна 

Головка в рамках виконання плану заходів 

Програми «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство», провели робочу зустріч з 

головою Синевирської територіальної громади 

Чупом Іваном Андрійовичем. В рамках зустрічі 

було підписано меморандум про співпрацю. У 

рамках прийому також було проведено 

інформаційні заходи для працівників сільської 

ради на теми: "Захист прав землевласників та 

землекористувачів» та «Тиждень фінансової грамотності".  

 



24 лютого начальник 

Міжгірського бюро правової 

допомоги Оксана Кополовець 

провела правопросвітницький 

захід для працівників 

Вучківської сільської ради. У 

межах заходу відбулось 

обговорення актуальних 

питань щодо порядку 

встановлення межових знаків 

на земельній ділянці, 

оподаткування земельних 

ділянок, порядку та норм 

безоплатної передачі 

земельних ділянок у власність, оформлення документів на земельні ділянки, 

щперебувають в постійному користуванні громадян та ін. В ході 

правопросвітницького заходу було надано рекомендації працівникам Вучківської 

сільської ради з питань захисту прав землевласників та землекористувачів. По 

закінченню правопросвітницького заходу у приміщенні ФАПу Міжгірського 

центру первинної допомоги фахівець провела інформування мешканців села, під 

час якого жителі села дізнались про механізм отримання первинної правової 

допомоги та доступ до вторинної правової допомоги та отримали інформаційні 

листівки і буклети правового характеру. 

25 лютого с. Красна Тячівського району головний 

спеціаліст Дубівського бюро правової допомоги Діана 

Когут провела правопросвітницький захід для 

працівників відповідної ради та громадян, який відбувся 

в рамках виконання Програми «Прискорення приватних 

інвестицій в сільське господарство». Присутні 

ознайомлені із основним положеннями земельного 

законодавства, зокрема щодо положень проекту Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо обігу земель сільськогосподарського 

призначення», який набуде чинності 01.07.2021 року.  

 

 

 

[1.4] Система безоплатної правової допомоги є незалежною, 

клієнтоорієнтованою, інноваційною, ефективною 

Упродовж звітного періоду директором Хустського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової допомоги Алісою Богдан проведено 

моніторинг відділів «Виноградівське бюро правової допомоги» та «Міжгірське 

бюро правової допомоги». Під час проведення даних заходів увага приділялась 

на недоліки у роботі бюро та покращення якості надання правової допомоги. 

Обговорювались результативні показники діяльності підрозділів та порядок 

подальшої роботи у карантинних умовах. 

  



 
 

Розділ II. Результативні показники діяльності 

 

 За період з січня по березень 2021 року Хустським місцевим центром з 

надання БВПД та бюро правової допомоги, що є його відокремленими 

структурними підрозділами, було зареєстровано 1225 звернення клієнтів, 1123 

особам було надано правову консультацію, 102 із них написали заяву про надання 

БВПД. 

 

№ з/п Найменування відділу МЦ 

Кількість 

зареєстрованих 

звернень 

Кількість 

наданих 

правових 

консультацій 

Кількість 

отриманих 

письмових 

звернень про 

надання БВПД 

1 Відділ правопросвітництва 

та надання БПД 
264 208 56 

2 Відділ “Виноградівське 

бюро” 
225 209 16 

4 Відділ “Дубівське бюро” 202 199 3 

5 Відділ “Тячівське бюро” 140 132 8 

6 Відділ “Міжгірське бюро” 199 189 10 

7 Відділ “Рахівське бюро” 195 186 9 

 Разом по МЦ 1225 1123 102 

 

У результаті розгляду письмових заяв про надання БВПД, було прийнято 

98 рішень про надання БВПД та 3 рішення про відмову в наданні БВПД. За 

звітній період видано 42 доручення адвокатам та 56 наказів штатним 

працівникам (представництво клієнта в суді або оформлення процесуальних 

документів). 

У звітному кварталі клієнти зверталися частіше з наступних питань: 

земельного права 217 (18%), іншого цивільного права 149 (11%), соціального 

забезпечення 197 (16%), житлового права 104 (8 %), сімейного права 136 (12%), 

спадкового права 118 (10%), інші питання 121 (10%), адміністративного права 61 

(5%), трудового права 89 (7%), договірного права 21 (2%), виконання судових 

рішень 7 (1%), не правове питання 3 (0%), медичне питання 2 (0%).  



 

Діаграма 2. Кругова діаграма щодо розподілу клієнтів за звітний 

квартал за категорією питань 

 
 

Діаграма 3. Діаграма щодо розподілу клієнтів за статтю 

 
Жінки-744, чоловіки-481 
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Діаграма 4. Діаграма щодо розподілу клієнтів за віком  

 
До 18 р.-9; від 18 до 35 р.-277; від 35 до 60 р.-618; від 60 р. – 321. 

 

Щодо клієнтів, яким було надано БВПД, то за перший квартал найбільше 

позитивних рішень було прийнято по малозабезпеченим особам 

(середньомісячний дохід не перевищує двох розмірів прожиткового мінімуму)  

74 (75%), особам з інвалідністю 11 (12%), ветеранах війни 8 (8%), дітях, 

позбавлених батьківського піклування 3 (3%), потерпілих від домашнього 

насильства 1 (1%), діти без окремих категорій 1 (1%).  

Діаграма 5. Розподіл клієнтів , яким надано БВПД, за категорією осіб 

 
Крім того, місцевим центром, у тому числі бюро правової допомоги за 

звітний квартал було: 

• здійснено 19 виїздів мобільних груп до консультативних пунктів та 

забезпечено діяльність 5 консультативних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги в приміщеннях районних відділів філій ДУ «Центр пробації» 

(в тому числі 6 виїздів до них); 

• загальна кількість осіб, які звернулися за отриманням консультації та 
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роз'яснень під час виїздів мобільних та діяльності консультаційних пунктів в 

приміщеннях районних відділів філій ДУ «Центр пробації» склала 88 осіб, в тому 

числі 76 особи звернулися за отриманням правових консультацій та роз'яснень до 

консультаційних пунктів на базі сільських та селищних рад та 12 осіб до 

консультативних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги в 

приміщеннях районних відділів філій ДУ «Центр пробації» ; 

• надано методичну допомогу 19 ОМС; 

• проведено 66 правопросвітницький захід; 

• розміщено у ЗМІ 72 інформаційні матеріали з питань надання БПД; 

• надано 0 клієнтам доступ до електронних сервісів Мін'юсту. 

 

Таблиця 2. Інформація щодо окремих показників діяльності місцевого 

центру в розрізі бюро 

 

 

№ 

з/п 

Найменування МЦ та 

бюро 

Кількість 

здійснених 

виїздів 

консультати

вних 

пунктів/осіб, 

що отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

діючих 

дистанційко

нсультативн

их 

пунктів(виїз

дів до 

них)/осіб, що 

отримали 

правову 

допомогу 

Кількість 

ОМС та 

установ-

провайдерів 

БПД, яким 

надано 

методичну 

допомогу 

Кількість 

проведених 

правопросвіт

ницьких 

заходів 

Кількість 

клієнтів, 

яким надано 

доступ до 

електронних 

сервісів МЮ 

Кількість 

інформаційн

их 

матеріалів, 

розміщених 

у ЗМІ 

1 
Разом по МЦ, у тому 

числі: 
19/76 5(6)/12 18 66 0 72 

2 

Відділ 

правопросвітництва та 

надання БПД 

5/20 1(3)/6 16 17 0 26 

3 

Відділ “Виноградівське 

бюро правової 

допомоги” 

3/9 1(3)/6 6 12 0 0 

4 
Відділ “Дубівське бюро 

ПД” 
2/10 1(0)/0 6 4 0 3 

5 Відділ “Тячівське ПД” 0/0 1(0)/0 4 6 0 3 

6 
Відділ “Міжгірське 

бюро ПД” 
6/25 1(0)/0 6 16 0 33 

7 
Відділ “Рахівське бюро 

ПД” 
3/12 1(0)/0 6 11 0 7 

 

 
 


